



Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.)

Αντιπροεδρία Διοικητικών Θεμάτων και Προσωπικού
Γραμματεία Θεμάτων Ε.Μ.Θ.

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ' αριθμ. 16/2017 διαταγή του Ειρηνοδίκειου Χαλανδρίου, καταχωρημένη στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390.

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr – facebook ΠΟΜΕΝΣ
Email: emth@pomens.gr , info@pomens.gr

member of



Λάρισα, 20 Μαρ 2023

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι και Αξιότιμοι κ.κ Βουλευτές

όπως ήδη γνωρίζετε έχει κατατεθεί στην αρμόδια διαρκής επιτροπή σχέδιο νόμου του Υπουργείου Οικονομικών με τίτλο: «Πλαίσιο ρύθμισης οφειλών και άλλες φορολογικές και τελωνειακές ρυθμίσεις, προστασία των συντάξεων από τον πληθωρισμό και άλλες διατάξεις για τη στήριξη της κοινωνίας και της επιχειρηματικότητας».

Στο άρθρο 91, υφίσταται διάταξη όπου ρυθμίζεται η μισθολογική αποκατάσταση των ΕΜΘ σε συνάρτηση με την βαθμολογική τους εξέλιξη που έχει ψηφιστεί ήδη από την Ολομέλεια του Κοινοβουλίου.

Συγκεκριμένα διαπιστώνεται με έκπληξη και δυσφορία ο περαιτέρω αποκλεισμός τους από τις προβλέψεις του Νόμου 4472/17, όπου όλες οι κατηγορίες Αξιωματικών που δεν προέρχονται από τον θεσμό των ΑΣΣΥ, αποζημιώνονται στη Β' Κατηγορία, αλλά τους Αξιωματικούς των ΕΜΘ, συνεχίζει να τους κατατάσσει στη Γ' κατηγορία, ανάγοντας τις μισθολογικές κατηγορίες σε πεδίο διαχωρισμού.

Ο εμπαιγμός ο οποίος επιχειρείται με τη «βάφτιση» των ήδη υπαρχόντων κλιμακίων της Γ' κατηγορίας ως δήθεν μισθολογική αποκατάσταση, οι αλχημείες, η απομείωση και το ψαλίδισμα της δικαιούμενης μισθολογικής τους προαγωγής ως ισότιμοι Αξιωματικοί έναντι άλλων Αξιωματικών μη παραγωγικών Σχολών, δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτά.

Παράλληλα_τονίζουμεότι το 2020 ο κ. ΥΕΘΑ απέστειλε σχέδιο τροπολογίας, στο Υπουργείο Οικονομικών για την ένταξη των Αξιωματικών Εθελοντών Μακράς Θητείας στη Β' Κατηγορία και γεννιέται σε όλους μας το ερώτημα....

«Τι έχει αλλάξει από τότε και γιατί το Υπουργείο Οικονομικών δεν υιοθετεί την πρόταση του αρμόδιου Υπουργείου Άμυνας για το συγκεκριμένο θέμα.....;»

Επιπρόσθετα σας ενημερώνουμε (όπως φαίνεται και στο τελευταίο έγγραφο της ΠΟΜΕΝΣ) για τις θέσεις μας για την δίκαιη λύση του θέματος, τις οποίες θα αναπτύξει, στο πλαίσιο της τοποθέτησης των φορέων, ο Πρόεδρος της ΠΟΜΕΝΣ κ. Δημήτρης Ρώτας, την Τρίτη 21/03/2023 στη Βουλή των Ελλήνων.

Παράλληλα το παρόν έχει σταλεί στα 42 Πρωτοβάθμια Σωματεία της Ομοσπονδίας μας, ανά την Ελλάδα, ώστε να ενημερώσουν αφενός τους τοπικούς



Βουλευτές τους και αφ' ετέρου τα χιλιάδες μέλη τους, που πρόκειται να έρθουν αντιμέτωποι με άλλη μία αδικία που δεν επιλύει η Πολιτεία.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι και Αξιότιμοι κ.κ Βουλευτές,

οι προτάσεις ΥΠΕΘΑ και ΠΟΜΕΝΣ συμπίπτουν απόλυτα, ενώ το Υπουργείο Οικονομικών δεν παρέχει τις απαιτούμενες πιστώσεις και εφαρμόζει ημίμετρα. Είμαστε στο ίδιο έργο θεατές όπως συνέβη πρόσφατα και με την αποζημίωση της νυχτερινής μας εργασίας.

κ.κ Βουλευτές

Σας καλούμε να σταθείτε αρωγοί των προσπαθειών μας, στηρίζοντας το δίκαιο, στηρίζοντας προτάσεις που συνάδουν με την προσφορά των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων προς την Χώρα.

**Και να θυμάστε ότι:
ΟΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΙ ΕΧΟΥΝ ΥΨΗΛΟ ΑΙΣΘΗΜΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΟΣ, ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ
ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΝΗΜΗ**

Για τη Γραμματεία Θεμάτων ΕΜΘ

Χρήστος Καρανάσιος
Ανθυπολοχαγός (ΤΧ)
6932220880

